

让“返乡潮”变“就业潮”

平桥区巧打“组合拳”做好就业工作

信阳消息 (记者 刘国启 通讯员 何泽垚)春节将至,是外出务工回乡季。1月20日,平桥区再次召开招工专题会议,组织各乡镇、人社、职教、工青妇和工业园区等有关部门多管齐下,巧打“组合拳”,在全区掀起了招工热潮,充分利用区、乡、村三级信息平台,营造了“工人有工打、企业有人用、群众能就业”的招工氛围,引导群众在家门口就业。

近年来,平桥区围绕“招工就是招商”的理念。区委、区政府、人大、政协四大班子领导带头,抢抓外出务工人员大量

返乡的有利时机,再次召开专题会议,并率先启动人力资源调查,对全区的劳动力状况进行摸底,针对外出打工人员在外发费多、钱难挣、生活苦、顾家难等难题,区委、区政府积极与产业集聚区企业及时对接,把握企业用工方向,增强招工的针对性,成立了“平桥区招工领导小组”。

该区通过媒体发放招工手册和宣传单、悬挂条幅、设置展板、电视滚动播出招工信息等多种宣传形式,帮助务工人员了解企业的生产经营状况,并组织求职者和有就业意愿的返乡人员到园区企

业实地参观考察。同时,平桥世纪广场、人才市场、工业园招工中心电子屏幕每天都播放招工信息,营造了浓厚招工氛围。组织招工技能培训。该区还结合平桥区实训基地这一“金字招牌”,为想学习专业的群众,实施免费职业教育和技能培训。同时,他们也引导各类职业培训机构与园区企业开展校企合作,牵线搭桥促进招工。

据悉,2016年,该区产业集聚区企业提供了新增用工2640人的需求。目前,通过宣传、引导,已有不少务工者与企业达成用工意愿。



1月24日,光山县弦山街道办事处椿树岗村世旺生态农业专业合作社种植176亩香樟树,亩产可达28万元,同时可带动周边21名农民种植香樟树发家致富,人均年收入3.2万元。图为农民在种植基地里进行冬季香樟树防护工作。
谢万柏 摄

县区传真

去年新县法院结案率

居全省第五位

信阳消息(新 宣)去年,新县法院紧紧围绕“为大局服务,为人民司法”工作主题,狠抓执法办案第一要务,多措并举提升办案效率,为辖区社会和谐稳定提供强大的司法保障。

据悉,自2015年5月1

日立案登记制实施以来,尽管来院当事人增多,立案数量明显增加,但该院干警耐心细致、释明到位,立案工作紧张有序开展。2015年全年共受理各类案件1864件,办结1767件,结案率达94.8%,位居全省基层院第五位,全市第一。

明港交警大队加夜班撒盐融雪

确保道路畅通

信阳消息(李代余 田连合)1月22日豫南大地降下中雪,107国道明河桥大桥和郭河桥桥面极易出现路面凝冻现象,为防止路面结冰导致车辆侧滑而引发交通事故,明港交警大队按照恶劣天气应急预案部署,风雪之夜中对该二桥面开展撒盐除冰工作,确保道路有序、畅通。

22日21时,大队民警、

协警,来到极易结冰、通行困难的107国道明河桥大桥和郭河桥,对该二桥面撒施融雪盐。撒盐中大家冒着零下6摄氏度的低温严寒和凛冽的四五级刺骨北风,经过近一个小时的奋战,将300多斤工业盐均匀地撒在两个桥面上,及时消除了桥面结冰状况,确保了桥面的安全畅通。过往车辆的驾驶人不断向交警挥手致谢。